

北醫大與北海道醫療大學簽訂牙醫學系博士學位雙聯學制

本校口腔醫學院由歐耿良院長帶隊，3月6至7日前往日本北海道醫療大學（Health Science University of Hokkaido）參加兩校牙醫系博士學位雙聯學制簽約儀式，北海道醫療大學由齒學部 Saito 部長主簽。兩校未來每年可有兩位學生至對方學習1年，同時符合兩校共同指導教授及論文等相關規定者，即獲得兩校雙聯學位。

本校與會成員還有口腔醫學院蔡恒惠副院長、牙醫學系鄭信忠主任、王哲訓老師、口腔衛生學系陳立昇主任、牙體技術學系林家正老師等。蔡恒惠副院長以及鄭信忠主任並應邀在「北海道醫療大學齒學會 33 回學術大會」演講，主題為「Introduction of education system in school of oral hygiene, TMU」以及「Introduction of education system in school of dentistry, TMU」，除受到與會聽眾的關



注外，對目前牙醫系正在進行規劃及設計的 OSCE、GOSCE、iOSCE、TRM 等訓練及評估系統，也獲得北海道醫療大學主管的重視，並進行廣泛討論，期待未來能進一步交流，分享經驗。【圖：歐耿良院長（左2）與北海道醫療大學齒學部 Saito 部長（右2）簽署協議】【下圖：本校與北海道醫療大學齒學部雙聯學位簽約儀式後合影】



（文/口腔醫學院）